

## СТРОИТЕЛЬСТВО

## Ремонт трассы «Три Протока – Яксатово» закончат в этом году

Как сообщает министерство транспорта и дорожной инфраструктуры Астраханской области, по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» идут дорожные работы по ремонту подъезда к Астрахани от трассы Три Протока – Яксатово в Приволжском районе. Протяженность участка – более двух километров.

Рабочие сняли старое дорожное покрытие. Затем они уложат выравнивающий слой асфальтобетонного покрытия. А после приступят к установке водоотводных лотков: по ним будет стекать дождевая вода и тающий снег. Это необходимо не только для поддержания чистоты, но и для безопасности движения. Кроме того, дорожники демонтировали барьерное ограждение.

Сейчас идёт геодезическая разбивка объектов. Проезжую часть приведут в нормативное состояние до конца этого года. Подрядчик обеспечен всем необходимым: работают более 50 человек и около 30 единиц спецтехники.

[www.pirs30.ru](http://www.pirs30.ru)



## ОФИЦИАЛЬНО

### Новый руководитель

Министром транспорта и дорожной инфраструктуры Астраханской области назначен Алексей Чепяков. Нового министра представил членам областного правительства и главам муниципальных образований губернатор Астраханской области Игорь Бабушкин. Губернатор обозначил первоочередные задачи и пожелал успехов в реализации национальных проектов и программ.

Алексей Чепяков – действительный государственный советник 2 класса, имеет высшее инженерное образование. Трудовую деятельность Алексей Валерьевич начал в транспортной сфере инженером, затем стал начальником колонны филиала ГУП МО «МостТрансАвто» и прошёл путь до должности директора «МАП № 8 г. Химки». С 2021 года Алексей Чепяков в должности заместителя министра транспорта Астраханской области принимал непосредственное участие в реализации транспортной реформы, инициированной губернатором Игорем Бабушкиным. Его общий трудовой стаж – 30 лет.



## АКТУАЛЬНО

### Энергетики устраняли локальные технологические нарушения

В круглосуточном режиме бригады филиала «Россети Юг» – «Астраханьэнерго» устраняли последствия непогоды на энергообъектах в ряде районов Астраханской области. Основной причиной локальных технологических нарушений стал сильный ветер с порывами до 23 м/с.

Непогода затронула в основном южные районы области:

Приволжский, Володарский, Икрянинский, Красноярский и областной центр. Для работы было задействовано 38 бригад: 120 специалистов, 57 единиц спецтехники. Основной характер повреждений – обрыв и схлест проводов, падение деревьев. Работы велись в непрерывном режиме до полного восстановления электроснабжения. Однако, порывы ветра не стихали, принося новые повреждения.

Сообщить о нарушениях электроснабжения и замеченных повреждениях энергообъектов можно по единому бесплатному телефону контакт-центра «Россети» 8-800-220-0-220.

Вся актуальная информация размещается на сайте компании <https://rosseti-yug.ru/>, а также в социальных сетях в официальных аккаунтах компании.

## ИЗ ПРОКУРАТУРЫ

### Три года за три кражи

Астраханец М. в мае 2023 года, проходя мимо одного из участков СНТ «Лотос» Приволжского района Астраханской области, тайно похитил с участка самовар, принадлежащий гражданке К., причинив ей ущерб на сумму 8000 рублей.

В этом же месяце он, незаконно проникнув в помещение, расположенное на другом участке того же СНТ, тайно похитил садовый инвентарь, причинив ущерб собственнику участка на сумму 7200 рублей. В июле этот же гражданин уже на территории СНТ «Дорожник» Приволжского района Астраханской области незаконно проник в жилище на одном из участков, откуда тайно похитил имущество на общую сумму 1500 рублей.

Прокуратурой Приволжского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Астрахани М. Он признан виновным в совершении краж с незаконным проникновением в помещение и причинением значительного ущерба.

Приговором Приволжского районного суда Астраханской области от 7 декабря по совокупности преступлений виновному назначено наказание в виде трех лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

И. Г. Левина, старший помощник прокурора района

### Кражи в Веселой Гриве

Гражданин К. в декабре 2021 года, находясь на арендуемом земельном участке в селе Веселая Грива Приволжского района, передал в счет имеющегося долга предпринимателю два катушечных ирригатора для орошения земли, принадлежавших арендодателю, причинив последнему ущерб на сумму 436 576,96 рублей.

В январе 2022 года тот же гражданин на другом земельном участке в селе Веселая Грива похитил вверенную ему в августе 2021 года гражданином Ф. автомашину марки КамАЗ-53212 и распорядился ею по своему усмотрению. Владелец машины причинил ущерб в размере 200 000 рублей. В феврале того же года гражданин К., опять же в селе Веселая Грива, путем обмана и злоупотребления доверием гражданина П., забрал у него шесть голов крупного рогатого

скота и денежные средства в сумме 5000 рублей, пообещав вернуть за это 245 000 рублей до 30 апреля того же года. Однако взятые на себя перед гражданином П. обязательства он не исполнил, причинив ему значительный материальный ущерб.

Прокуратурой Приволжского района Астраханской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Астрахани К., который признан виновным в присвоении вверенного ему чужого имущества с причинением значительного ущерба и в мошенничестве, то есть, в хищении чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, с причинением значительного ущерба.

Приговором Приволжского районного суда Астраханской области от 5 декабря 2023 года по совокупности преступлений виновному назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

А. О. Стрелков, прокурор Приволжского района

### «Закладка» в селе Атал

Астраханка Д. 1994 года рождения 11 сентября этого года посредством сети Интернет, используя мессенджер «Телеграмм», заказала у неустановленного лица наркотическое средство, произведя за него оплату в сумме 6 200 рублей и получив сведения о координатах места его нахождения.

Прибыв на указанный участок в селе Атал Приволжского района, гражданка Д. обнаружила «закладку» с наркотическим веществом синтетического происхождения массой 1,11 г, после чего была задержана сотрудниками правоохранительных органов.

Прокуратурой Приволжского района Астраханской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 29-летней жительницы Астрахани, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

Приговором Приволжского районного суда Астраханской области от 21 ноября 2023 года виновной назначено наказание в виде трех лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

А. Х. Маханова, заместитель прокурора района

## ИЗ НАЛОГОВОЙ

### С 2024 года исключается возможность применения платежных распоряжений в качестве уведомлений об исчисленных налогах

С 1 января 2024 года прекращается прием уведомлений на основании распоряжений на перевод денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации со статусом «02». Исключение составляют платежные распоряжения с датой платежного документа до 31 декабря 2023 года включительно.

Платежи, оплаченные в следующем году, будут учитываться в составе единого налогового платежа. Уведомление представляется в налоговый орган не позднее 25-го числа месяца, в котором установлен срок уплаты соответствующего налога, по форме, утверждённой приказом ФНС России от 02.11.2022 № ЕД-7-8-/1047@ «Об утверждении формы, порядка заполнения и формата предоставления уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов в электронной форме».

Уведомление подается в отношении платежей с авансовой системой расчетов, по которым декларация приходит позже, чем срок уплаты налога (имущественные налоги организации, страховых взносы, НДФЛ, УСНО, ЕСХН). Достаточно одного уведомления по всем авансам, причем можно оформить одно уведомление сразу на несколько периодов.

Напоминаем, в 2023 году организации и индивидуальные предприниматели могли вносить Единый налоговый платеж и предоставлять уведомления об исчисленных суммах налогов, либо уплачивать каждый налог, взнос или авансовый платеж отдельным платежным документом с указанием статуса «02».

С подробной информацией о порядке, сроках представления уведомления и примерами его заполнения можно ознакомиться в разделе «Единый налоговый счет (ЕНС)» на официальном сайте ФНС России.

## РАЙВЕТСТАНЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

### Бешенство

#### В селе Яксатово зарегистрирован эпизоотический очаг бешенства.

Бешенство является неизлечимым и чрезвычайно опасным инфекционным заболеванием. Оно вызывает прогрессирующее повреждение центральной нервной системы, что приводит к изменениям в поведении, агрессии, потере координации и в конечном итоге – к смерти.

Вызывается вирусом бешенства, может передаваться другим животным или человеку при контакте с инфицированными кровью или слюной. Также вирус может быть передан через укусы насекомых, таких, как комары или клещи. Важно отметить, что бешенство может быть предотвращено путем вакцинации животных и принятия мер предосторожности при контакте с дикими животными.

#### Клинические признаки бешенства

Животное, зараженное бешенством, может проявлять странные и агрессивные поведенческие изменения. Оно может стать раздражительным, нервным и необузданным. Например, собака, которая обычно дружелюбна, может стать агрессивной и нападать на других животных или людей. Животное может **потерять интерес к пище**, начать есть непригодные для употребления предметы. При заболевании **изменяется голос**, например, собака может начать лаять или выть иначе, чем обычно. Характерны **нервные симптомы** – дрожь, нестабильность при ходьбе, потеря координации и судороги. У животного может начаться **избыточное слюноотделение** либо наоборот, прекратится выделение слюны. Бешенство может вызывать **физические изменения** – опухание головы и шеи, изменение внешнего вида глаз и носа. Если вы заметили у своего животного подобные симптомы, немедленно обратитесь к ветеринару.

#### Лечение и профилактика бешенства у человека

На данный момент не существует эффективного лечения бешенства, поэтому профилактика является наиболее важным аспектом в борьбе с этим заболеванием. В случае укуса или контакта с потенциально зараженным животным необходимо немедленно обратиться к врачу для проведения противорабической профилактики. Она включает введение специальных препаратов, которые помогут предотвратить развитие бешенства.

Вакцинация также является важным средством профилактики бешенства у человека. Регулярная вакцинация домашних животных, особенно собак и кошек, помогает предотвратить распространение бешенства и защитить людей от возможной инфекции.

**Скидка 50% на штрафы ГИБДД**

Оплачивайте штрафы со скидкой на портале и через мобильное приложение!

**госуслуги**  
Проще, чем кажется